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RESCISÃO DO CONTRATO PML Nº 5/2021

PROCESSO LICITATORIO PML Nº 10/2021

INEXIGIBILIDADE PML Nº 1/2021

Aos 02  (dois) dias do mês de agosto do ano de 2021, presentes de um lado, o MUNICÍPIO DE LUZERNA/SC, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 01.613.428/0001-72, com sede administrativa na Avenida 16 de Fevereiro, 151, em Luzerna/SC, neste ato representado por seu Prefeito Sr. JULIANO SCHNEIDER, inscrito no CPF/MF nº 005.113.009-21 e portador da cédula de identidade RG nº 3.620.6130, denominado CONTRATANTE e a EMPRESA JOAÇABENSE DE TRANSPORTES COLETIVOS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, com sede na Rua Dário Fontana, nº 216, em Luzerna(SC), inscrita no CNPJ/MF sob nº 83.411.843/0001-08, representada por seu sócio representada por seu sócio ELÓI HOPPEN, portador da cédula de identidade nº 383.597 e inscrito no CPF/MF sob nº 196.432.509-97, denominada CONTRATADA, RESOLVEM, com supedâneo no artigo 79, inciso II, da Lei de Licitações e alterações posteriores, têm entre si justo e contratado a presente rescisão contratual amigável no bojo do processo licitatório PML nº 10/2021 – Inexigibilidade nº 01/2021, que objetiva a CONTRATAÇÃO DESTINADO AO FORNECIMENTO DE PASSAGENS DE ESTUDANTE, DE FORMA PARCELADA, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES, A FIM DE REALIZAR O TRANSPORTE DE ESTUDANTES QUE CURSAM:  O ENSINO SUPERIOR À DISTÂNCIA NA UNIASSELVI E UNINTER; O ENSINO SUPERIOR NA UNOESC – UNIVERSIDADE DO OESTE DE SANTA CATARINA – CAMPUS DE JOAÇABA E RESIDAM NA LINHA ROÇA GRANDE - LUZERNA; EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS NO CEJA - CENTRO DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS EM JOAÇABA (SC); O ENSINO PROFISSIONALIZANTE NO SENAC, SESI, SESC, SENAI JOAÇABA, CETESC, SEBRATEP EM JOAÇABA (SC); O MAGISTÉRIO NA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA SÃO JOSÉ EM HERVAL D’OESTE; ESTUDANTES DA ESCOLA MUNICIPAL SÃO FRANCISCO E ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA PADRE NÓBREGA QUE RESIDAM NA AV. CAETANO NATAL BRANCO ATÉ A DIVISA DO MUNICÍPIO DE LUZERNA COM JOAÇABA; E OS ESTUDANTES QUE CURSAM O ENSINO MÉDIO TÉCNICO NO CEDUP – COLÉGIO AGRÍCOLA DE ÁGUA DOCE – SC, GARANTINDO A GRATUIDADE A ESSES ALUNOS DURANTE O PERÍODO ESCOLAR DE 2021, DE ACORDO COM O CALENDÁRIO OFICIAL DE AULAS DE CADA INSTITUIÇÃO, CONFORME LEI MUNICIPAL Nº 1.736 DE 15 DE DEZEMBRO DE 2020, mediante as seguintes cláusulas e condições:

CLÁUSULA PRIMEIRA

DA RESCISÃO CONTRATUAL
O município de Luzerna/SC resolve registrar nos termos do art. 79, Inciso II, da Lei nº 8.666/93, com suas alterações posteriores e demais normas aplicáveis à matéria, a rescisão de forma amigável, do CONTRATO PML Nº 5/2021 a partir de 06 de agosto de 2021, nos termos apresentados na documentação em anexa.
CLÁUSULA SEGUNDA

DA RATIFICAÇÃO
As demais cláusulas e condições firmadas no Contrato e nos Termos Aditivos permanecem inalteradas. E, por estarem assim de pleno acordo, assinam este instrumento em 02 (duas) vias de igual teor, na presença das testemunhas abaixo, de tudo inteiradas.
Luzerna/SC, 02 de agosto de 2021.
JULIANO SCHNEIDER
MUNICÍPIO DE LUZERNA

CONTRATANTE

ELÓI HOPPEN

EMP. JOAÇABENSE TRANSP. COLETIVOS LTDA

CONTRATADA
TESTEMUNHAS:

1. --------------------------------------------




2. -------------------------------------------
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