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I - RELATÓRIO

A Secretaria de Educação encaminha para análise deste Conselho a proposta para adoção do Sistema de Ensino Aprende Brasil composto de: Livro Didático Integrado, Portal Aprende Brasil, Assessoria Pedagógica, SIMEB - Sistema de Monitoramento Educacional do Brasil e hábile - Sistema de Avaliação Positivo. O Sistema de Ensino Aprende Brasil será utilizado com a Educação Infantil, que beneficiará aproximadamente 93 crianças do Espaço da Primeira Infância - Unidade III da Escola Municipal São Francisco, e 160 crianças da Pré Escola - Unidade I da Escola Municipal São Francisco. A Secretaria de Educação salienta que o parecer da equipe técnico-pedagógica da Escola Municipal São Francisco foi favorável a adoção do Sistema de Ensino Aprende Brasil, conforme Parecer do dia 31/10/2013 e que pretende adquirir o material com recursos próprios da municipalidade.
II - ANÁLISE 




A Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que estabelece as diretrizes e bases da Educação Nacional, garante as crianças da Educação Infantil o desenvolvimento integral.

Art. 29. A educação infantil, primeira etapa da educação básica, tem como finalidade o desenvolvimento integral da criança de até 5 (cinco) anos, em seus aspectos físico, psicológico, intelectual e social, complementado a ação da família e da comunidade. (Redação dada pela Lei nº 12.796, de 2013)
Para que a escola possa desempenhar seu papel no que se refere ao desenvolvimento integral da criança, é fundamental dispor de materiais didáticos de qualidade que favoreçam e enriqueçam o trabalho do professor. E ainda, considerando os avanços sociais e tecnológicos da sociedade, é preciso propiciar aos alunos desde a Educação infantil um ensino inovador e alinhado a esses avanços, pois acreditamos que: 

A escola do terceiro milênio deve acompanhar o ritmo celerado que se impõe devido ao avanço tecnológico. O mundo está globalizado e as relações sociais de menor contexto (micro bairro, comunidade) e do contexto maior (macro planetário), estabeleceram novos conceitos históricos, geográficos, econômicos, culturais, comerciais e até de novos valores. Surge paralelamente um novo conceito de homem, de história, sociedade, de cultura, portanto, surge um novo modo de conceber o currículo, a escola e seu papel social. Então a escola tem um caráter globalizado. (Projeto Político Pedagógico da Escola Municipal São Francisco, p.14)

Assim, é preciso “[...] assegurar uma educação de qualidade garantindo a participação de toda a comunidade escolar, num ambiente de intensa criatividade e respeito mutuo” (Projeto Político Pedagógico da Escola Municipal São Francisco, p.16). 
Nessa perspectiva, o uso de recursos didáticos inovadores e de qualidade combinados a um ambiente escolar adequado, propiciará aos alunos da Educação Infantil a aprendizagem e o desenvolvimento humano integral. 
De acordo com o Parecer Técnico Pedagógico, buscou-se no mercado editorial brasileiro uma solução educacional para atender as expectativas educacionais de nossa comunidade escolar. 
O Sistema de Ensino Aprende Brasil, fornece um conjunto de ferramentas inovadoras que interagem entre si, visando atender alunos e professores com materiais impressos, digitais, acompanhamento pedagógico e ferramentas de monitoramento e de avaliação. 
Os componentes do Sistema de Ensino Aprende Brasil são: o Livro Didático Integrado, o Portal Aprende Brasil, a Assessoria Pedagógica, o SIMEB - Sistema de Monitoramento Educacional do Brasil e o hábile - Sistema de Avaliação Positivo. A proposta pedagógica do Sistema de Ensino Aprende Brasil está alicerçada nos mesmos preceitos da Proposta Pedagógica dessa municipalidade, a qual entende que:
A educação é o elo que conduz o homem a cidadania, e esta o torna capaz de usufruir, partilhar cultural e materialmente da sociedade. A partir da educação o homem se torna elemento ativo na construção de sua história [...] (Projeto Político Pedagógico da Escola Municipal São Francisco, p.30)
Os materiais do Sistema de Ensino Aprende Brasil foram elaborados fundamentados nos ditames legais, estabelecidos pela Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional - (LDBEN - 9394/96) e pelos documentos: Diretrizes Curriculares Nacionais (DCN’s) e Referenciais Curriculares Nacionais (RCN’s) para a Educação Infantil.
Ainda, de acordo com o parecer técnico pedagógico, os materiais didáticos do referido Sistema de Ensino, apresentam diversidade cultural e social, além de um conjunto de atividades que valorizam o conhecimento prévio dos alunos, possibilitando ao professor cumprir seu papel de mediador “que desempenhe a função de facilitador da aprendizagem, que interage com os alunos através da linguagem, realizando um processo dialógico” (Projeto Político Pedagógico da Escola Municipal São Francisco, p.30)
Respeitando os documentos sobre a educação brasileira, o Sistema de Ensino Aprende Brasil disponibiliza materiais didáticos para a Educação Infantil organizados por eixos e âmbitos de ensino. 
De acordo com os RCNs, temos dois âmbitos de experiência com diferentes eixos. O âmbito Formação Pessoal e Social inclui o eixo de trabalho referente à constituição da Identidade, Intimidade e Autonomia pela criança. 
O âmbito Conhecimento de Mundo inclui as diferentes áreas e/ou linguagens articuladas em seis eixos de trabalho, que são: Movimento, Música, Artes, Linguagem Oral e Escrita, Natureza e Sociedade, Matemática. Cabe destacar, que essa organização respalda-se em uma proposta integrada. Assim, os professores podem reafirmar, em sua prática educativa, o propósito da construção de conhecimentos, que deve se processar de maneira conjunta e global a partir das inter-relações entre os diferentes âmbitos a serem trabalhados com as crianças.
O proposto nos Livros Didáticos do Sistema de Ensino Aprende Brasil tende a valorizar a proposta para as Instituições de Educação Infantil de Luzerna -SC que preceitua, que:
A instituição de educação infantil deve tornar acessível a todas as crianças que a frequentam, indiscriminadamente, elementos da cultura que enriquecem o seu desenvolvimento e inserção social. Cumpre um papel socializador, propiciando o desenvolvimento da identidade das crianças, por meio de aprendizagens diversificadas, realizadas em situações de interação. (Projeto Político Pedagógico da Escola Municipal São Francisco, p.59)
De forma geral, a Proposta Pedagógica presente nos Livros Integrados do Sistema de Ensino Aprende Brasil busca, na realização do trabalho na EI, dar oportunidades para que a criança possa:

· ampliar sua capacidade de autoconhecimento e, consequentemente, de se comunicar e interagir socialmente, estabelecendo vínculos afetivos positivos com outras crianças e adultos;
· apropriar-se dos conhecimentos e bens culturais constituídos historicamente, utilizando as diferentes linguagens (corporal, oral, escrita, plástica, musical, matemática) e construindo significados que lhe permitam elaborar e reelaborar essas aprendizagens.
O Sistema de Ensino Aprende Brasil disponibiliza, também, o Portal Aprende Brasil, uma ferramenta que têm muito a contribuir com a inclusão digital da comunidade escolar. Com a internet, essa ferramenta possibilita a ampliação dos conhecimentos vistos em sala de aula com o livro impresso. A parceria com o Sistema de Ensino Aprende Brasil possibilitará aos alunos e professores acesso a informações de qualidade confiáveis e facilmente localizadas por meio de mecanismo de busca disponível na internet. O Portal irá possibilitar a ampliação do ambiente escolar físico uma vez que o avanço tecnológico faz parte do cotidiano dos alunos da sociedade contemporânea.
O Sistema de Ensino oferece a Assessoria Pedagógica, uma equipe de profissionais especializados que fornecem aos professores e coordenadores das escolas os subsídios necessários para o aperfeiçoamento da equipe técnico-pedagógica garantindo a funcionalidade do Sistema de Ensino por meio de cursos e atendimentos pedagógicos personalizados. 
Dentre os cursos ofertados pelo respectivo Sistema de Ensino, consta o curso de implantação que tem por objetivo a apresentação de sua da Proposta Pedagógica, e de metodologias que objetivam contemplar temas atuais pertinentes à educação brasileira. Já os atendimentos pedagógicos destinados às equipes gestoras, por meio de encontros regionalizados e/ou personalizados, tem como propósito, um trabalho de fidelização ao Sistema de Ensino Aprende Brasil. A finalidade desses atendimentos é promover um diálogo específico sobre os desafios, necessidades e experiências relacionadas à ação de cada ator educativo, na promoção de um trabalho pedagógico de qualidade.
Outro elemento disponibilizado é o SIMEB - Sistema de Monitoramento Educacional do Brasil, uma ferramenta tecnológica educacional para acompanhar e informar, por meio de indicadores, sobre a qualidade da educação pública municipal antes, durante e após a implantação do Sistema de Ensino Aprende Brasil. O SIMEB é composto por módulos que interagem entre si a fim de produzir informações quantitativas e qualitativas aos responsáveis pelo Sistema de Ensino Aprende Brasil e as escolas parceiras. Cada módulo agrupa um conjunto de indicadores tais como IDEB, Prova Brasil, Taxas de Aprovação, Reprovação e Abandono, que, em seu todo, fornecem parâmetros para traçar as potencialidades e as fragilidades da educação municipal no processo de implantação do Sistema de Ensino Aprende Brasil. Dessa forma, as escolas terão acesso a um diagnóstico das carências dos diversos setores que compõem a atividade educacional, tornando mais eficazes os investimentos e a gestão do ensino público. 
Por fim, a Secretaria de Educação reafirma o desejo em estabelecer a parceria com o Sistema de Ensino Aprende Brasil, o qual fornece os recursos pedagógicos necessários para a construção significativa do conhecimento, e dessa maneira, oferece um ensino de qualidade aos alunos e o apoio necessário para o desenvolvimento do trabalho docente, contribuindo para que a Escola Municipal São Francisco construa um aluno capaz de viver e atuar na sociedade, transformando-a para o bem comum. 
Luzerna(SC), 08 de novembro de 2013
RELATORA: Andrea Dalla Lana Vieira

III - DECISÃO DA PLENÁRIA

A Plenária acompanha o voto da relatora aprovando a proposta de Resolução por unanimidade dos presentes.
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RESOLUÇÃO Nº 008 de 08 de novembro de 2013.

“ADOÇÃO DE SISTEMA DE ENSINO APRENDE BRASIL.”

A Presidente do Conselho Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, de conformidade com o Regimento Interno e o Parecer nº 008 de 08 de novembro de 2013 da Comissão de Ensino Fundamental e Legislação e Normas, 
RESOLVE:
 Art.1º - A presente Resolução analisa os procedimentos e normas para regulamentação da adoção de Sistema de Ensino Aprende Brasil.
Art.2º - O Sistema de Ensino oferece a Assessoria Pedagógica, uma equipe de profissionais especializados que fornecem aos professores e coordenadores das escolas os subsídios necessários para o aperfeiçoamento da equipe técnico-pedagógica garantindo a funcionalidade do Sistema de Ensino por meio de cursos e atendimentos pedagógicos personalizados. 

Art.3º - Os cursos ofertados pelo respectivo Sistema de Ensino, abrange o curso de implantação que tem por objetivo a apresentação de sua da Proposta Pedagógica, e de metodologias que objetivam contemplar temas atuais pertinentes à educação brasileira. 
Art.4º - Os atendimentos pedagógicos destinados às equipes gestoras, por meio de encontros regionalizados e/ou personalizados, tem como finalidade promover um diálogo específico sobre os desafios, necessidades e experiências relacionadas à ação de cada ator educativo, na promoção de um trabalho pedagógico de qualidade.

Art.5º - O SIMEB - Sistema de Monitoramento Educacional do Brasil, é uma ferramenta tecnológica educacional para acompanhar e informar, por meio de indicadores, sobre a qualidade da educação pública municipal antes, durante e após a implantação do Sistema de Ensino Aprende Brasil. É composto por módulos que interagem entre si a fim de produzir informações quantitativas e qualitativas aos responsáveis pelo Sistema de Ensino Aprende Brasil e as escolas parceiras. Cada módulo agrupa um conjunto de indicadores tais como IDEB, Prova Brasil, Taxas de Aprovação, Reprovação e Abandono, que, em seu todo, fornecem parâmetros para traçar as potencialidades e as fragilidades da educação municipal no processo de implantação do Sistema de Ensino Aprende Brasil. 
Art.6º - Através do SIMEB - Sistema de Monitoramento Educacional do Brasil, a escola terá acesso a um diagnóstico das carências dos diversos setores que compõem a atividade educacional, tornando mais eficazes os investimentos e a gestão do ensino público. 

Art.7º - Estabelece a parceria com o Sistema de Ensino Aprende Brasil e adota esse Sistema de Ensino, o qual fornece os recursos pedagógicos necessários para a construção significativa do conhecimento, e dessa maneira, oferece um ensino de qualidade aos alunos e o apoio necessário para o desenvolvimento do trabalho docente, contribuindo para que a Escola Municipal São Francisco construa um aluno capaz de viver e atuar na sociedade, transformando-a para o bem comum. 

Luzerna(SC), 08 de novembro  de 2013.

 

Andrea Dalla Lana Vieira
Presidente do Conselho Municipal de Educação

