A elaboração do cardápio da merenda escolar do Município de Luzerna, a compra de alimentos bem como o acompanhamento e fiscalização destas ações pelo CAE, são determinadas pela RESOLUÇAO/FNDE Nº 38 de 16 de julho de 2009; O cardápio da alimentação escolar, sob a responsabilidade dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, será elaborado por nutricionista habilitado, que deverá assumir a responsabilidade técnica do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), com o acompanhamento do Conselho de Alimentação Escolar (CAE), e ser programado, de modo a suprir as necessidades dos alunos de acordo com a Resolução. 
A elaboração do cardápio da merenda escolar do Município de Luzerna também segue Resolução CFN n° 465/2010, é a ferramenta operacional que relaciona os alimentos destinados a suprir as necessidades nutricionais individuais ou coletivas, discriminando os alimentos, por preparação, quantitativo per capita, para energia, carboidratos, proteínas, lipídios, vitaminas e minerais. Estes cardápios devem atender alegislação vigente (Lei 11.947/2009 e Resolução 26/2013).
Após a definição dos itens a serem incluídos nos cardápios, é realizado o cálculo nutricional para identificar a proporção dos alimentos e frequência de utilização, de forma que a oferta média diária de nutrientes (carboidratos, proteínas, lipídeos, fibras, vitaminas A e C, cálcio, ferro, magnésio e zinco) e energia provenientes da alimentação escolar, referentes a cada semana, ofereça no máximo:  10% (dez por cento) da energia total proveniente de açúcar simples adicionado;  10% (dez por cento) da energia total proveniente de gordura saturada; 1% (um por cento) da energia total proveniente de gordura trans; 1g (um grama) de sal. O planejamento também deve considerar que de 15 a 30% (quinze a trinta por cento) da energia total seja proveniente de gorduras totais. As refeições menores (desjejum e lanche) deverão conter de trezentas a quatrocentas calorias, admitindo-se um acréscimo de vinte por cento (quatrocentas calorias) em relação ao Valor Energético Total de duas mil calorias por dia e deverão corresponder a faixa de 15 - 20 % (quinze a vinte por cento) do Valor Energético Total diário.
[bookmark: _GoBack]Compete a nutricionistado Município de Luzerna: Jessica Luana Hahmeier, segundo a Resolução FNDE n⁰38/2009; planejar o cardápio da alimentação escolar de acordo com a cultura alimentar, o perfil epidemiológico da população atendida e a agricultura da região, acompanhando desde a aquisição dos gêneros alimentícios até a produção e distribuição da alimentação. Os cardápios são diferenciados para cada faixa etária dos alunos e para os que precisam de atenção específica. São ofertadas três porções de frutas e hortaliças por semana nas refeições, totalizando 200g/aluno/semana. 
Portanto, é observado e cumprido todas as normas referentes à elaboração e cumprimento do cardápio nas unidades escolares do município. Importante mencionar que o setor de merenda já foi objeto de uma auditoria interna realizada pelo Controle Interno, do Período de 18/07/2014 a 30/09/2014, não tendo sido encontrado nenhuma irregularidade conforme parecer 002/2014, publicado no Diário Oficial dos Municípios, Edição 434, Páginas 437, 438 e 439, data 07/10/2014.
